

## Týždeň na Slovensku

**Mária Magotsová**

26. marca 2022 ✝ Spoločnosť

---

**Kto sa opýta, kde zmizol covid, ten je „dezolát“. A nie je to vtip. Voľna už ohrozuje slovenskú výrobu. Na hranici nič nové, ale teraz si za to aj zaplatíme. Kto nemá mesačne 150 eur navyše, ten by si už mal baliť kufre.**



Zdroj: flickr.com

### **Pozor na jazyk**

Udalosti minulého týždňa, ktoré si zaslúžia pozornosť Slovákov, odštartovala prezidentka Zuzana Čaputová. Vydala totiž zoznam viet zakázaných v slušnej spoločnosti. Nájdete medzi nimi napríklad aj toto: „*A kde zrazu zmizol covid? Každá minca má dve strany.*“ Každý, kto sa odváži vysloviť hoci len jednu z týchto viet, je automaticky považovaný za „dezoláta“ zmanipulovaného nepriateľskou propagandou. Buďme preto všetci naďalej opatrní, podrobnejšie sme to rozobrali [tu](#).

### **Pozor na preferencie**

Je možné, že aj pre takéto absurdné vyhlásenia zásadne klesla našej prezidentke Zuzane Čaputovej popularita. Agentúra Focus pre reláciu *Na telo* pripravila prieskum a zistilo sa, že naša prezidentka prepadla najviac spomedzi všetkých lídrov politických strán. V poslednom prieskume jej dôveru vyjadrilo 42 % a nedôveru 56 % opýtaných.

### **Nový biznis na hranici**

Naša vláda po tvrdej kritike samospráv pre situáciu na hranici, ktorú im štát hodil na krk, vymyslela spôsob, ako sa čo najlepšie postarať o utečencov. Dozvedeli sme sa, že našli agentúru, (zlé jazyky hovoria, že vraj bez výberového konania), ktorá bude za peknú sumu (zlé jazyky hovoria, že vraj ide o približne dva milióny eur) koordinovať dobrovoľníkov a zabezpečovať stravovanie na hraniciach. Tí, ktorí tam boli už dávno pred politikmi a zopár týždňov sa starali o kvantá ľudí prechádzajúcich hranice, zrejme podľa vlády dostatočne koordinovaní neboli. Opozícia žiada, aby minister vnútra vysvetlil dôvody uzatvorenia zmlúv a aby sa nimi zaoberal v parlamente branno-bezpečnostný výbor.



Zdroj: youtube.com

## **Priplatíme si za všetko**

Energie, inflácia a vojna sa postarali o to, že priemerná slovenská rodina musí niekde nájsť o 150 eur mesačne viac na to, aby prežila. Občania tak dostali darček k dvojročnému spolunažívaniu s hegeromatovičovskou vládou. To znamená, že ak ste si dnes kúpili nákup so základnými potravinami, ktorý vás vyšiel napríklad na 20 eur, už onedlho vás to môže podľa niektorých analytikov stáť aj o 5 až 10 eur viac.



Zdroj: pixabay.com

## **Vojna ohrozuje našu výrobu**

Vojna na Ukrajine už začína spôsobovať problémy slovenskému hospodárstvu. Automobilka Volkswagen, ktorá sídli v Bratislave a patrí medzi našich najväčších zamestnávateľov, už musela na pár dní stopnúť výrobu a zamestnanci sedia doma. Chýbajú im totiž súčiastky a komponenty z Ukrajiny. Podľa automobilky je situácia náročná a nepredvídateľná.

## **Čo sme si zvolili, to máme**

Po poslednom statuse na Facebooku zrejme popularita klesla okrem prezidentky aj ministromi obrany Jaroslavovi Nađovi. Ten udivil Slovákov infantilným príspevkom, v ktorom zaznelo: „*Odkaz ruským trollom, zradcom a 5. kolóne: Podľa Vašej intenzívnej aktivity na mojom účte, proti poslaniu systému S-300 Ukrajine vidím, že vám ale že nesmierne prihára. Čím ste aktívnejší, tým správnejšie mi to príde, dať im to! Do toho!*“ Na základe toho občania s prekvapením zistili, čo je vlastne ministrovou motiváciou pri riešení dodávok zbraní a obranného systému na Ukrajinu. Neostáva iné len skonštatovať, že čo sme si zvolili, to máme...



Zdroj: flickr.com

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/tyzden-na-slovensku-12/>